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1. A. Suma cyfr liczby 10%°1! — 1 wynosi:
a) 18090
b) 1
&) 18099

B. Suma cyfr liczby 10219 — 1 wynosi:

a) 1
b) 18090
¢) 18081

C. Suma cyfr liczby 102911 — 100 wynosi:

a) 18081
b) 18090
c 1

D. Suma cyfr liczby 102°1° — 100 wynosi:

a) 18081
b) 18072
c 1

E. Suma cyfr liczby 102°1! — 10 wynosi:

a) 18090
b) 18081
c 1

F. Suma cyfr liczby 102°11 — 2 wynosi:

a) 18090

b) 1

c) 18098
eglsy
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G. Suma cyfr liczby 102°1% — 3 wynosi:

d 1
a) 18088
b) 18081

H. Suma cyfr liczby 102°* — 101 wynosi:

a) 18080
b) 18090
c 1

I. Suma cyfr liczby 102°1% — 102 wynosi:

a) 18081
b) 18070
c 1

J. Suma cyfr liczby 102°1* — 10 wynosi:

a) 18090
b) 18081
c 1

A. Cyfra jednosci liczby 9% + 912 + 922 + 932 jest réwna:
a) 9
b) 4
c 1

B. Cyfra jednosci liczby 93 + 913 + 923 + 933 jest réwna:

a) 9
b) 4
c) 6

C. Cyfra jednosci liczby 92 + 913 + 922 + 933 jest réwna:

a) 0
b) 9
c) 4

D. Cyfra jednosci liczby 92 + 912 + 922 + 933 jest réwna:
a) 9

b) 2
c 1

E. Cyfra jednosci liczby 93 + 913 + 923 4 932 jest réwna:



3.

a)
b)

<)

co © ©

F. Cyfra jednosci liczby 92 + 92 + 922 + 932 jest réwna:
a) 9
b) 1
c) 4

G. Cyfra jednosci liczby 93 + 913 + 923 4+ 933 jest réwna:

a) 4
b) 6
c 9

H. Cyfra jednosci liczby 92 + 913 + 922 4+ 933 jest réwna:

a) 9
b) 0
c) 4
I. Cyfra jednosci liczby 9% + 912 + 922 + 933 jest réwna:

a)
b)

<)

=N O

J. Cyfra jednosci liczby 93 + 913 + 923 + 932 jest réwna:

d)

a)
b)

o © ©

AJeslik =2++12, 1 =vV6 ++10, m = 2V8, to:
a) k<l<m
b) m<l<k
c l<k<m

B.Jedlik = 2v8, 1 =vV6 ++10, m =2 ++/12 , to:

a) k<l<m
b) m<i<k
 l<k<m

C.JeSlik =2 ++12, 1 =28, m =6 ++/10, to:



a) k<l<m
b) m<Il<k
) k<m<l

D.Jedlik =3 ++15, | =V6 +/12, m =6, to:

a) k<l<m
b) m<Il<k
c Il<k<m

E.Je$li k =v6++12, 1 =3 ++/15, m = 6, to:

a) k<l<m
b) m<Il<k
) l<k<m

F.Jedlik =2 ++12, 1 =6 ++/10, m = 21/8, to:
a) m<lIl<k
b) k<l<m
) l<k<m

G.Jeslik =248, 1 =vV6++/10, m =2 ++/12 , to:

a) k<l<m
b) I<k<m
) m<l<k

H.Jedlik =2 ++/12, 1 = 2+/8, m =6 ++/10, to:

a) k<l<m
b) k<m<l
) m<Il<k

LJeslik =3 ++15, | =V6++12, m =6, to:

a) k<l<m
b) I<k<m
) m<l<k

J.Jedli k =vV6++12, 1 =3 ++/15, m = 6, to:

a) k<l<m
b) I<k<m
) m<l<k



4. A Liczbav/4 + V7 — V4 — V7 jest:
a) wieksza od v2
b) réwna+2

¢) mniejsza od V2

B. Liczba\/4+\/7—\/4—\/7 jest:

a) mniejszaod 1
b) réwnal

c) wiekszaod 1

C.Liczbav4 + V7 — V4 — 7 jest:

a) mniejsza od 2
b) réwna 2
c) wieksza od 2

D. Liczbav/3 + V5 — /3 — /5 jest:

a) mniejsza od V2

b) réwna+2
¢) wieksza od v2

E.Liczba\/3+\/§—\/3—\/§ jest:

a) mniejszaod 1
b) réwnal
c) wiekszaod 1

F.Liczba /4 + V7 — 4 — V7 jest:
d) wieksza od V2
a) mniejsza od 2

b) réwna+2

G. Liczba\/4+\/7—\/4—\/7 jest:

a) rownal

b) wieksza od 1
c) mniejszaod 1



H. Liczba\/4+\/7—\/4—\/7 jest:

a) réwna 2
b) wieksza od 2

c) mniejsza od 2

I.Liczba\/3+\/§—\/3—\/§jest:

a) mniejsza od V2
b) wieksza od 2
c) réwna+v?2

J. Liczba /3 + V5 — V3 — V5 jest:

a) réwnal

b) wieksza od 1
c) mniejszaod 1

A. Zbior liczb catkowitych dodatnich n, dla ktérych wyrazenie Z—J_rz przyjmuje warto$¢

catkowita, ma doktadnie:
a) jeden element

b) cztery elementy

c) szes$c elementow

B. Zbiér liczb catkowitych dodatnich n, dla ktérych wyrazenie Z—ii przyjmuje warto$¢

catkowitg, ma doktadnie:

a) jeden element

b) trzy elementy
c) szes$c¢ elementow

C. Zbior liczb catkowitych dodatnich n, dla ktérych wyrazenie Z—Z przyjmuje warto$¢

catkowita, ma doktadnie:

a) jeden element
b) cztery elementy

c) trzy elementy



D. Zbior liczb catkowitych dodatnich n, dla ktérych wyrazenie Z—:j przyjmuje warto$¢

catkowita, ma doktadnie:

a) dwa elementy
b) cztery elementy

c) sze$¢ elementow

E. Zbior liczb catkowitych dodatnich n, dla ktérych wyrazenie Z—:i przyjmuje wartos$c¢

catkowita, ma doktadnie:

a) jeden element
b) cztery elementy
c) sze$c elementow

F. Zbiér liczb catkowitych dodatnich n, dla ktérych wyrazenie Z—t: przyjmuje warto$¢

catkowita, ma doktadnie:
a) cztery elementy
b) szes¢ elementow
c) jeden element

G. Zbiér liczb catkowitych dodatnich n, dla ktérych wyrazenie Z—j przyjmuje warto$¢

catkowitg, ma doktadnie:

a) trzy elementy
b) sze$¢ elementéw

c) jeden element

H. Zbior liczb catkowitych dodatnich n, dla ktérych wyrazenie Z—Z przyjmuje wartosc¢

catkowita, ma doktadnie:

a) cztery elementy

b) trzy elementy

c) jeden element

I. Zbiér liczb catkowitych dodatnich n, dla ktérych wyrazenie Z_:j przyjmuje warto$¢

catkowitg, ma doktadnie:

a) cztery elementy
b) szes¢ elementow

c) dwa elementy

J. Zbiér liczb catkowitych dodatnich n, dla ktérych wyrazenie Z—:i przyjmuje warto$¢

catkowita, ma doktadnie:

a) jeden element



b) cztery elementy

c) sze$c elementow

A. Liczby rzeczywiste x, y spelniajg rownanie (2_3 + Z) Yy —— = 2x.

Wtedy:

a) x moze by¢ wieksze od y
b) yjestwieksze od x
c) xjestréwney

B. Liczby rzeczywiste x, y speiniajg rownanie (2_3 + g) y+

Wtedy:
a) xjestwieksze ody

b) yjestwieksze od x
c¢) x moze by¢réwne y

C. Liczby rzeczywiste x, y spetniajg r6wnanie (2_3 — —) y—
Wtedy:

a) x moze by¢ mniejsze od y
b) yjestwieksze od x
c) xjestréwney

D. Liczby rzeczywiste x, y spetniajg réwnanie (2‘3 - —) y———— = 4x.
Wtedy:

a) xmozeby¢réwney
b) x jestwieksze od y
c) yjestwieksze od x

E. Liczby rzeczywiste x, y spetniajg réwnanie (2‘3 + —) y+
Wtedy:

a) yjestwieksze od x
b) y moze by¢ wieksze od x
c) xjestwieksze ody




F. Liczby rzeczywiste x, y spelniaja rownanie (2‘3 + —) y - — =7

Wtedy:

a) yjestwieksze od x
b) xjestréwney
c) xmoze by¢ wieksze od y

G. Liczby rzeczywiste x, y spelniajg rownanie (2‘3 + —) y+
Wtedy:

a) xmoze byé réwne y
b) yjestwieksze od x
c) xjestwieksze od y

H. Liczby rzeczywiste x, y spetniajq réwnanie (2‘3 - —) y— — ==
Wtedy:

a) yjestwieksze od x
b) xjestréwney
c) xmoze byé mniejsze od y

I. Liczby rzeczywiste x, y spetniajg réwnanie (2_3 — E) y— % = 4x.
Wtedy:

a) xjestwieksze ody
b) x moze by¢ réwne y
c) yjestwieksze od x

J. Liczby rzeczywiste x, y spelniajg réwnanie (2'3 + Z) y+———=2x.

Wtedy:
a) ymoze by¢ wieksze od x

b) x jestwieksze od y
c) yjestwieksze od x

7. A.]Jesliiloczyn dodatnich liczb rzeczywistych a4, a,, ... ,a;; jestréwny 1, to suma
a; +ap + -+ aqq jest:
a) mniejszaod 11
b) réwna 11
¢) wieksza lub réwna 11




B. Jesli iloczyn dodatnich liczb rzeczywistych a4, a,, ...

a; +a; + -+ apqjest:

a) mniejsza od 20
b) réwna 20

c) wieksza lub réwna 20

C. Jesli iloczyn dodatnich liczb rzeczywistych a4, a,, ...

a; +a; + -+ aq,jest:

a) réwna 12
b) wieksza lub réwna 12
c) mniejsza od 12

D. Jesli iloczyn dodatnich liczb rzeczywistych a4, a,, ...

a; +a, + -+ aqzjest:

a) mniejsza od 13
b) wieksza lub réwna 13
c¢) réwnal3

E. Jesli iloczyn dodatnich liczb rzeczywistych a4, a,, ...

a; +a; + -+ apsjest:

a) wieksza lub réwna 25
b) mniejsza od 25
¢) réwna 25

F.Jedli iloczyn dodatnich liczb rzeczywistych a4, a,, ...

a; +a,+--+ aqqjest:
a) rowna 11

b) wieksza lub réwna 11
¢) mniejszaod 11

G. Jesli iloczyn dodatnich liczb rzeczywistych a4, a, ...

a +a, + -+ apgjest:

a) réwna 20
b) wieksza lub réwna 20
c) mniejsza od 20

H. Jes$li iloczyn dodatnich liczb rzeczywistych a4, a, ...

a; +ap +--+ aqyjest:

a) réwna 12

, o jestrowny 1, to suma

, 041, jestréwny 1, to suma

, 04413 jestréwny 1, to suma

, s jestrowny 1, to suma

,a11 jestréwny 1, to suma

, 050 jestrowny 1, to suma

, 412 jestréwny 1, to suma

10



8.

b) mniejsza od 12
c) wieksza lub réwna 12

I. Jesli iloczyn dodatnich liczb rzeczywistych a4, a,, ... ,a;3 jestrowny 1, to suma
a; +a; + -+ aqzjest:

a) wieksza lub réwna 13
b) réwna 13
¢) mniejsza od 13

J. Jesli iloczyn dodatnich liczb rzeczywistych a4, a,, ... , a,5 jestréwny 1, to suma
a; +a; + -+ apsjest:

a) mniejsza od 25
b) réwna 25
c) wieksza lub réwna 25

A. Dla dowolnej liczby catkowitej n liczba n> — % (n+1)% - (n—-1)?):

a) dzieli sie przez 6
b) jest dodatnia
c) jestujemna

B. Dla dowolnej liczby catkowitej n liczba —n® + % (n+1)?%—-(mn-1)>2%):

a) jest dodatnia
b) jestujemna

c) jestparzysta
C. Dla dowolnej liczby catkowitej n liczba n® — % (n+2)%-(n-2)?):
a) jestdodatnia

b) dzieli sie przez 6
c) jestujemna

D. Dla dowolnej liczby catkowitej n liczba 2n> — % (n+1)?—-(n-1)72):

a) dzieli sie przez 12
b) jest dodatnia
c) jestujemna

E. Dla dowolnej liczby catkowitej n liczba —2n° + % (n+2)?—(n-2)?):

11



a) jestparzysta
d) jest dodatnia

e) jestujemna

F. Dla dowolnej liczby catkowitej n liczba n° — % (n+ 12— (n-1)>2):

a) jestdodatnia
b) jestujemna
c) dzieli sie przez 6

G. Dla dowolnej liczby catkowitej n liczba —n® + % (n+1)?%2—-mn-12):

a) jestujemna

b) jest parzysta
c) jestdodatnia

H. Dla dowolnej liczby catkowitej n liczba n® — % (n+2)2—mn-2)2%:

a) dzieli sie przez 6
b) jestujemna
c) jestdodatnia

I. Dla dowolnej liczby catkowitej n liczba 2n° — % (n+1)?-mn-12):

f) jest dodatnia
a) jestujemna
b) dzieli sie przez 12

J. Dla dowolnej liczby catkowitej n liczba —2n° + i (n+2)?—-(mn-2)>%):

a) jest dodatnia
b) jestujemna

c) jestparzysta

A. Jesienig Ania chciata kupié narty, ale zabrakto jej pieniedzy. Poczatkiem zimy cene
nart podniesiono o 40 %. Na wiosne w ramach wyprzedazy obnizono ceny o 30 % i
wtedy Ania kupita narty. Wtedy:

a) zaptacita mniej, niz zaptacitaby jesienia

b) zaptacita wiecej, niz zaptacitaby jesienia

c) zaptacita tyle samo, ile zaptacitaby jesienig

12



B. Jesienig Ania chciata kupi¢ narty, ale zabrakto jej pieniedzy. Poczatkiem zimy cene
nart podniesiono o 30 %. Na wiosne w ramach wyprzedazy obnizono ceny o 30 % i
wtedy Ania kupita narty. Wtedy:

a) zaptacita wiecej, niz zaptacitaby jesienig
b) zaptacita mniej, niz zaptacitaby jesienia
c) zaptacita tyle samo, ile zaptacitaby jesienig

C. Jesienig Ania chciata kupic¢ narty, ale zabrakto jej pieniedzy. Poczatkiem zimy cene nart
podniesiono o 40 %. Na wiosne w ramach wyprzedazy obnizono ceny o 20 % i wtedy
Ania kupita narty. Wtedy:

a) zaptacita wiecej, niz zaptacitaby jesienia
b) zaptacita mniej, niz zaptacitaby jesienia
c) zaptacita tyle samo, ile zaptacitaby jesienig

D. Jesienig Ania chciata kupi¢ narty, ale zabrakto jej pieniedzy. Poczatkiem zimy cene
nart podniesiono o 50 %. Na wiosne w ramach wyprzedazy obnizono ceny o 40 % i
wtedy Ania kupita narty. Wtedy:

a) zaptacita wiecej, niz zaptacitaby jesienig
b) zaptacita mniej, niz zaptacitaby jesienia
c) zaptacita tyle samo, ile zaptacitaby jesienig

E. Jesienig Ania chciata kupi¢ narty, ale zabraklo jej pieniedzy. Poczatkiem zimy cene nart
podniesiono o 50 %. Na wiosne w ramach wyprzedazy obnizono ceny o 30 % i wtedy
Ania kupita narty. Wtedy:

a) zaptacita mniej, niz zaptacitaby jesienia
b) zaptacita wiecej, niz zaptacitaby jesienia
c) zaptacita tyle samo, ile zaptacitaby jesienig

F.Jesienig Ania chciata kupi¢ narty, ale zabrakto jej pieniedzy. Poczatkiem zimy cene nart
podniesiono o 40 %. Na wiosne w ramach wyprzedazy obnizono ceny o 30 % i wtedy
Ania kupita narty. Wtedy:

a) zaptacita wiecej, niz zaptacitaby jesienig

b) zaptacita tyle samo, ile zaptacitaby jesienig

c) zaptacita mniej, niz zaptacitaby jesienia

G. Jesienig Ania chciata kupi¢ narty, ale zabrakto jej pieniedzy. Poczatkiem zimy cene
nart podniesiono o 30 %. Na wiosne w ramach wyprzedazy obnizono ceny o 30 % i
wtedy Ania kupita narty. Wtedy:

a) zaptacila mniej, niz zaptacitaby jesienia
b) zaptacita tyle samo, ile zaptacitaby jesienig
c) zaptacita wiecej, niz zaptacitaby jesienia
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10.

H. Jesienig Ania chciata kupi¢ narty, ale zabrakto jej pieniedzy. Poczatkiem zimy cene
nart podniesiono o 40 %. Na wiosne w ramach wyprzedazy obnizono ceny o 20 % i
wtedy Ania kupita narty. Wtedy:

a) zaptacita mniej, niz zaptacitaby jesienia
b) zaptacita tyle samo, ile zaptacitaby jesienig
c) zaptacita wiecej, niz zaptacitaby jesienia

I. Jesienig Ania chciata kupi¢ narty, ale zabrakto jej pieniedzy. Poczatkiem zimy cene nart
podniesiono o 50 %. Na wiosne w ramach wyprzedazy obnizono ceny o 40 % i wtedy
Ania kupita narty. Wtedy:

a) zaptacita mniej, niz zaptacitaby jesienia
b) zaptacita tyle samo, ile zaptacitaby jesienia
c) zaptacita wiecej, niz zaptacitaby jesienig

J. Jesienig Ania chciata kupié narty, ale zabrakto jej pieniedzy. Poczatkiem zimy cene nart
podniesiono o 50 %. Na wiosne w ramach wyprzedazy obnizono ceny o 30 % i wtedy
Ania kupita narty. Wtedy:

a) zaptacita tyle samo, ile zaptacitaby jesienig
b) zaptacita mniej, niz zaptacitaby jesienig
c) zaptacita wiecej, niz zaptacitaby jesienia

A JeSli x = |3 —m| + |2mr — 6] — |31 — 10x|, to:
a) x>0

b) x<0

c) xjestliczbg wymierna

B.Jesli x = |-3 + | — |2 — 6] — |32 — 107, to:

a) x>0
b) x<0
c) xjestliczbg wymierng

C.Je$li x =|3 —m| —|2m — 6|+ |31 — 107|, to:

a) x>0
b) x<0
c) xjestliczbg wymierna

D.Je$li x =|3 — 7| —|-2m + 6] — |32 — 10|, to:
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a) x>0
b) x<0
c) xjestliczbg wymierng

E.Jesli x = |3 —m| —|2m — 6] — |31 — 107|, to:

a) x>0
b) x<0
c) xjestliczbg wymierng

F.Jesli x = |3 —m| + |2 — 6] — |31 — 10m|, to:
a) x jestliczbg wymierna

b) x>0

c) x<0

G.Jedli x = |-3 +r| — |2 — 6] — |32 — 107, to:

a) x<0
b) x jestliczba wymierng
c) x>0

H.Je$li x = |3 —m| —|2m — 6| + |31 — 107|, to:

a) x<0
b) x jestliczbg wymierng
c) x>0

I.JeSli x = |3 —m| —|-2m + 6] — |32 — 10|, to:

a) x<0
b) x jestliczbg wymierna
c) x>0

J.Jesli x = |3 — 7| — |2 — 6] — |31 — 107, to:

a) x>0
b) x<0
c) xjestliczbg wymierng
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